

Информация о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных КСП Дятьковского района в I квартале 2024 года

Информация о результатах контрольных мероприятий

В соответствии с пунктом 2.1.1. Плана работы Контрольно-счётной палаты Дятьковского района на 2024 год проведено контрольное мероприятие **«Проверка правомерности, эффективности и целевого использования бюджетных средств и муниципального имущества Слободищенского сельского поселения за 2023 год»**.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Слободищенская сельская администрация является исполнительно-распорядительным органом сельского поселения, наделенного полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Брянской области.

За 2023 год объем поступивших доходов составил 4 488,2 тыс. рублей, или 87,3% уточненного плана. Кассовые расходы сельской администрации за 2023 год составили 4652,6 тыс. рублей или 85,6% к бюджетным назначениям.

Проверкой установлены отдельные недостатки и нарушения при установлении местных налогов, при ведении бухгалтерского учета, при применении бюджетной классификации Российской Федерации, при управлении и распоряжении муниципальным имуществом.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счётной палаты Дятьковского района 29 марта 2024 года.

Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены главе Дятьковского района, главе администрации Дятьковского района. Объекту проверки направлено представление об устранении нарушений и недостатков.

Информация о результатах контрольных мероприятий

В соответствии с пунктом 2.2.2. Плана работы Контрольно-счётной палаты Дятьковского района на 2024 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие **«Мониторинг реализации в 2023 году на территории Дятьковского района мероприятий в сфере охраны окружающей среды в рамках муниципальной программы «Реализация полномочий исполнительно-распорядительного органа Дятьковского района (2023-2025 годы)»**.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.

В соответствии с Федеральным законом «Об охране окружающей среды» на выявление объектов накопленного вреда окружающей среде и организацию ликвидации накопленного вреда окружающей среде из бюджета Дятьковского района направлены средства в общей сумме 1 243,6 тыс. рублей, поступивших в бюджет от платежей при пользовании природными ресурсами и от административных штрафов за административные правонарушения в области охраны окружающей среды и природопользования.

Средства в сумме 1 213,6 тыс. рублей предоставлены межбюджетными трансфертами поселениям на мероприятия в сфере охраны окружающей среды – ликвидацию несанкционированных свалок на территории поселений.

Проведенным анализом отмечено, что не во всех муниципальных программах установлен целевой показатель (индикатор), характеризующий достижение цели реализации мероприятий в сфере охраны окружающей среды, не в полном объеме соблюдены условия предоставления межбюджетных трансфертов, администрациями отдельных поселений допущены нарушения применения бюджетной классификации.

Итоги экспертно-аналитического мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Дятьковского района 15 февраля 2024 года.

Информационные письма и отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлены главе Дятьковского района, главе администрации Дятьковского района и главам поселений.

Председатель КСП Дятьковского района

Н.Б.Булаева